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LR =8 1234
A |21 2 L|em |6 -3 -4 -3 -4 Y
- =40 ¢ 4|=0
L 2 & § Fa G o4 41
-2 -3 -lo
3 4 4 Z|-3kr, |6 -2-F-l0

-4 32-1 ;-1?3_1___1
-2 L 3| LR +F 1 L £ 4
d") = l_: ﬁ ! &- :-i. N [\ Y :qag
o-5 o 4 -s 1o 4 . .
'- .
3 -% q -2| W+F |0 43 23 -9

i'&) @mueslrfa SEn de.Sam@ari q[ue Qo& s%men[;es éeiefm‘. Nan {E.S

Jalen ceo -

Q. b c Q. L c
‘5") arld. bile c4 ZP — |laxid. bile c+1£ ;—.;.""‘F
d-a e-b f-c e 4 e P, ety
0 (Frop-§)
a S& &
— - \Z.CL le E - O
4_~e f
l':.) X44 a+L 24X B ~£+a+1= x+5+1 >€+a+1-,
¢ X é e T % ‘a =
2 B R A S 5 5
?5 Gin H 14 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas WHLM PﬂJ I E.S" ]

g 4 47 0Ges)

_1_- (.‘:-H \d#"&.)» % Y = 0D
(Rb‘:Ll / . P

% i 4 4 A 1 4 4
C’) . . g d . oatbtard. asbicid asbresd atbicide _

bic cid dia aibl ™ b+c c+d dta et b

CL ao 1['3 A., a 5 ¢

v O (Fepd)

?La.+!:>+¢+d5. -0
Ropt -

{3) Sabiendo gue A s twa matir de orden 3 que Grene
bebL(A) = Y, celeula
a) deb(A) = dek(A) =l (Popedod 1)
6) dek (38) = 3 dek(A) = 13-4 = 108 (Propiedad. 4)
c) dek(AY) :[&L(a\:\“ - 4" =25 (opiedad €)

&) dek (A = 1 - (Rropieded. €

A4
dek(A) Y

(?561-‘\} ﬁ iz ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas g_:E'T_’ER MiAA i\!-rE.S

1‘3) i Qﬂamq cie,lenhfnanée de \hncﬁeﬁnmde a AL Jala‘m]mﬁ[:e

. |
con @(-1 E&J‘NC.ISOFCL a b c|. CQ.QC!.LQQ Aua EMPEE.E;E&J\_J ée,
al bt %
au valor Yy @l Paa resclver &l deleaminante dado
1 4

Por | log3 Hleg3o @cb&:»o
(g )" (b3t (e Bo0:

1 1 ‘-'I.- 1 AL 4 ;?:L:',——i————"i:
a b ¢| = O h-a Ca | = i b-aa c¢c-a |7
-a-FaTh hib-a) clea)
@ b | e ) el
5-a - (5-a)(c-a)(c-b)

\ S|

b(b-a) clca)

A 4 A
g3 g0 O doo | = (fogd-tig3) (i) G-
(Qog 3Y° (530)° Qo5 300" \Ln e

0 = i
= g (29). Qaé@_ ‘Qog ) @oéicr %mﬂa@t 1.2

"'Paﬁ.j Na 13 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Cuesiiones Resuelias q gg TER M| &.'9 & ] 5
J,q) Mo matnr se Hama E:iempoéenﬁe cuando ueuﬁca que

e B ﬁmau.n. fos Foa:bﬂes valoces quee puede tenec
o delecminante de awa mafii Eéem]ockenﬁe.

A= A
JEL(PF'\ — &Q’o(lﬁz\

g B y 4
[dek(ay] = dob(R) = [dak(m) - &U(R) =0 =
dek(A) =0

= dol(R). | dekl®) -4| =0
{ 1 \dal;({h?]-iz.{}ﬂ:cﬁeklﬁ\=i

-20) /al-m. mafﬁ'b e ﬂﬂama cféeacnag CJLLcmc[o \,eu_ﬂ:_a ﬂ"‘“e
ﬁ\tz Aﬂi‘ ﬁ\!@.nap.a los I:JoSLBQGS Jolores pue PLLQGLGL fener
el delerminante de na mahit o&oaonaﬁ

al

NS N
deb(AY) = deb(n™)

R
Set(p) = d:m = {dektn)] = 4

det(A) =1
T deb(A)= -1

21) & sabemos gue o medit cuadcada A ﬂ&?cm. Qe
ocvocidn A= A+ T, demuesta que det (M) #0.

,Pa G-f /\Jﬂ 1". Lt ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas DETERMINANTES

A-h+T = A-A=T = A(AT)=-T =

= deb [ A(A-T)| = dek (3)

del (N)- dek(A-T) = 1 = Necesanamente biene que
sec deblA) 0, ya que s lo conlano , & .rl:m.:h_lcko ankeasor

no Poé-nﬁl Sec Lﬁlna,e oL i
22) Rea. A uua mahin cuadodc de-eden 3 mverkbhle
que uﬁufcm Oo conacdn RSB, Calole. los ?D&J::Qe;s
valoces del e tecminante de (Lo ez A
INS- R o det(203) = dek () —>

3
T 2% gob(A%) - LAY —p 8 .[blR)) = debR) =

= 3 Iéa'ctm]g_dekm\ =0 = aektn\&‘@ -(éeum\l - &1 =0

e O Ne puede el potgue A es taverkible

/

~— ¢ (dettm) -1 = 0

del(A) = A
(Aetta\jl-_-% 7 ¢
T deb(n) = =L
Vg
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3) Resuelve las sc&uienl:es ecuaciones

1 ? - 8
a) o-x,-1| =0 =b> X.

4 A
A.x\zg“__];’
1(&:&

¥ =0
(x-1)=0 -
= R hRs == = x%-1=0 =>x=1
-1 3w w-72 x -4 3x }C-\—L
lt: ?’.y_,'i % Z}t-]-i =0=*t> y -ZY ‘?5.4'2) =D

i ,F - 'li-‘
2x-4 3x  3x-2| 22| psoe—1'IX
l.-"a

2x-4 3

ix -1 3x
4 -1

=1><"3<.\ 7 - 2x \:O:j)

=0 = -21'){*23( \

= Ll'x_l.[-?..}ci-i‘g]:D = Uxt (.'?'X"Z\'-‘O =t

“Ext=0 —&= X =0

/-b

e 7 E
=0 - Y% (K-}i\ 0 g il s sy B

x 14 7 xyl -4
Cﬁj ¥. XxalL O =0 = xil -4 :O:I‘?'}(-\_i xllo
-T+he
x o xl R -4 X
‘}(:‘D ‘x:'i+{§-

r A
o K~[?‘~1+"{ -13=0 —a i x-4=0 {1’{:_1_&

——

Z

f?a Gi l\] F"‘ i G ©Juan Bertomeu Ferrer
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X -4 x13 % -%-4 x¥3

d"’) -4 x x-3=0 =1|-4 3 x13 | =0 =
o 1 4 -GG | B—o— )

= \t _}:E;Li\:o => 3)(-'}{—[-\ -0 =b?—‘)(':Ll ﬂx:l

-2'-1) Resuelve las sc&u.iznﬁes ecuacLones ¢

X 14 4 %, 1 4
l.)) x4 L =0 = A-x o O =0 =
1 4 x 4 “f+7 |4-x\ 0 |x-V O
“-f+ T3
A 4 4 -X -Fi+ R l“l'l o -X%X-|
l-x O © % A 4
= -4. [4-x xt 0 | +(x-4)-|r-x x-1+ © | =0 =
I-X 0 -x-| A-x o0 -x-1
(?(&G [ M pl {L-)t ©Juan Bertomeu Ferrer
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X Aix A
=x> —.‘L-'Lﬂl-—':c){x*i“-x-i) +Lx-ij. f-x_ 0o ol | =0 =

A-x A-x =-%x-1
GG

A= ==

A+ 4 e
::;.»Tm-xux-i)t_mpgxﬁi).t;im-g.\ ) 1\43 =>

v Tuclor copnda «—

- -i'U*fX\(x-ﬂ-[}—x-ﬂ +l““ 1 &‘—‘0 =

A-x -x-1
o 1t bed). [ (xet) ) et et ] =0 =

= -4 () 1) (- 2x-3) = O = (x-4Y (~x-2x-3) =0

/er-i\1‘=O = x=1

“'---._L_x'?-_zx_szo =1 gx& HQ

1
% 4 40 W x 4 o 1
) |4 x{O Ool_p—(**° °lz0 =>
0O 4"-x 14 “F+F |-x © -x O
1 0 4 -x L o 1 -%
x 4 o 1 x 4 o 4
4 x o0 O 4 % Dd —O
e — :=I:?'x|. | -
= X | 5.1 0|=0 e ed
‘i E-*F.' .f_"'lul
D'i"K H_ou}(_
PAGiNA 4%
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Problemas y Cuestiones Resuelias ﬁ)E‘:ﬁgR MInA hj-l-ES

y S , 1w d
= x5 |4 % =0 = X- 4x\:0=':’
"3(,1:.0 == x=0
ﬁ'}"‘?{}- (Kl—i)"c} / /v'}{‘:“i—
B i1
\xl_izof;g;)(:i Sy |

-25) Qesueﬁve d sistema de ecuciciones :

3 -1 X
4 14 ‘3\:0 —2+><-’13-:l :Cﬂ
o 4 -1

x-z.é =3
'>(+é = 1

‘K.—-'Z.é :3}€1+E1_._3K=g=bx=ihaz-i
(J'*?-\]""' .2-)( +zg =0
-36) Caloulo. dosolores de My pasa Qos que 5@ ﬁmPQe que
¥ 1 1
dek (28) = 8, siendo Qe mabiz A= (mi 2 2

% l1-x 1

dol (28) = 8 —> 20 dek(A) = —» ek(A) =1

x 4 4
=B &‘KH 1 2 =14 =
-1h+FR
X T-X 1 e,

(_pa {:}IM H io‘. ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas DeTERMINA NTES

—> AT2xax = o x%2x=0 =p x (x-2)=0

¥ =0
/)

= %x-2=0—s %=1

J.’jr) Dedecmina & valor readl o Vx " pafa cue A dederminante
de la maii [1!?3) sea 460, siendo B Oo. mabide

X = 4
%: K-}i L{ y
x 2-xt 1

det (1®) =460 —p 2> &k(B) =460 => dek(B) = 20

x 3 1 X 3 1
X 4 i Ll 7 -_'2.0 =T x-lui LJ_‘ - ra — 10 =
x 2xt 1 \UadE D rls :L O

-, —(-i-x?-)ﬁ\ y :_\ 26 = L) (x-4) =20 =

X+

—T1> ﬁ(‘b—‘:{l-l-)( -t =T wiwtyw 24 =0

1 -4 4 -24 Xalx¥3 =0 ﬁbﬂlxeﬁz
3 | 3 _‘i ? (o Susica sfucidw pead

1 2 (e _

- = 2% W=3
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Problemas y Cuestiones Resuelfas rDE_:'EQ MiNA N TES

%%‘) Sea. da makar A :(C; J. Coloula, o determinante
do N sabiendo que A-2N+T =8, donde T es Qee

matir identidad. 9 & os lo matir nule .
o b o b ot abibe
a3 [
A28 +T =86

T bk Za. 1b 10 __KOD)
< 2 )8

0O <
ol-la+d mb+bc—lb) _&D E’)
=\ o o
0 ct-2etdl

at-la+i1=0 La..—i)?‘:o =a=41
bibc-2b=0 > blatc-2)=0 =r>
D400 - =

c..l-'?..c+:]_ =0

(.c.f:Lf':O —c=1 -

b
ﬂdekcm:\t 1\=i

3 -3 X
Qﬁ) nge@vﬁ Do thecmacidnn | A-x  xs#i -i\ >0

[ O X

- -
fpa G}'| ,\l pi 2_1 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resuelias IDE.'TER Mi f\] o fJ TE.\S

2 -3 X 3 o X 3 o X
A-% x3d 4] = [4x 2 -4 = [»x T -1]=
72 0 x Cl.rc?. .1_ 2_ b4 "‘FI*F‘S "'i- r O

= 2'}{(4*—-}{34-1)(4—6 = —?_}QL-PL{K-F@

dek(A) > 0 — -IxtUx +6 50
j{:-fL
- x4 Ux 4+ 6 = O i‘x:(—},

(3]

MO o
No c]f;j//;ﬁlf;//{/ﬁ MO dek(R) >0 «—>xe ("-"-3)

ot ab &% q
a’) 2e oth 2h =L‘§‘-'b§

1 4 4
ol ok B° E‘E ab-at b-a ab-ct b-al ;
1a o 2b| = |4 b-a bl =\l:_-.-ct zb:za.\'
L4 4 | °

-+ g

|

a,tb-c._\ Q:)-b&,\{_b*ﬁ-\ 7 \ o8 ‘I:"*C‘-\- tb-a\‘l (.ﬁ"b):

= b-a - B
b-c.  2(b-a) &-a)- 1y 2

- (a-bV(a-b) =(a-bY’

©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas II)ET-'ER M |NF‘!N _I_ES

1 a1 «a
E
bj i ¢at-2 2a-1] = (Cr..l~i\
i O ot
i a}“i oL A -Cll-‘i L { A a
1 27 Za-i| = |4 2(1) Zed )\ ¢ 2 2e-l| =
* { o &
L © ot 1 O a” |
iAo e WO\
— (1) 4; 1 a-1] = (a®1): \ ) 7 b
_:Fl+Fz' 0 _i C;L-{:.._L

"F'l +F-:3

(@-4) {ort) o) =

"“\ anlwi)\ \

= (a2-4). \ -4 ala-d) Sorma poc
&il{emnu&a
T {)L
_ (e-4).- (at-4) = (&~
X }(Jr{ X+ 1L
c) |X ¥+3 xil =0
X X5 X306
X ¥3d x¥1 X xd x3l
S — 0
X X+r3 xil =y o 7 [
X %Xag '){."‘é -“FL+‘F—$ e y 3 7 i
?‘5: G’ff\“:\ 2_3 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas 'DE'TEQ I‘\i NA DETES

\-}E Xt )US

&) |4 1 1.0
A
l'{fx 4"% /‘f

"Peimnero cgr.-.em&o..vea.mos que x:}:ohég_-on!:#a En
base a o, la resDucidn es tnmediata -

¥yt x2 %y ) M Xt Xy
R U O L T T
l i/){ -!.fg 4.}1 Ka?.:. ﬂf(x 4./3 ih'

O
= 4 ,\\T:KE .:L‘é'zi .O:O
x_al Kal
X2 xé
Si) Hallo en @Lna&t de e
atl a a = atl a a a
a af e a | -hith :_:___i__"_:.:’_P'.. )
dﬂ) o ‘8 Wl a | iR -{ o 1 0O}~
Yo, %l a a+l| -Far -4 o o 1
Ci+Cy
atl a Zet
-1 1 -4

— - - - -

= __{_Q.\z i C:;\-i-i-

o o 1

atl a ca
-1 {1 ol = a +

-4 o 1

o+ j ch;i\ = a+ () - (2art) = - (2a4d)

’Pfi & {\J ;'31 _3 Ll ©Juan Bertomeu Ferrer

www.bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Resueltus

DETER MINANTES

o 4a. a l':'a.‘ W'P"\ o ©
Eg L a a al|l-f+h|z.q 0 © i
— = =-a.- -3"“1FQ o
3 L a O |-fiR |2-ala © 4-a 3¢ 2@
lLl 3 2 o |-fN|4-a 3cla
3
= --Cl,-(.l“a')
32) Doda la makiz de ocden n:
14 4.4 lecminanke
Calleulla. 2 determina
=4 =5 4

Ay |-t -1 a ... 1
-4 -4 -1 .. .&£-19
1 4 d...ii‘

4 g9 M. 1 1| 5w
Aﬂk(ﬁﬁ\ -{ QP... 1

.FL -I'Fa

a8 l

N-4 -4 oo -4 9 f5em
n-1
= 4.4040-... 40 = 4o

b | Pof (.aﬁl:a H

4
O

O

:j M’&O-Qo ri)o.ta Ca.Qc.LLQaF
Sek (B;) y dek(hs)

1 4 1 1

Ao 2 ... 2 2

o o ... 2 | =
o 0 O AD

deb(N,) = lo =100 5 dek (Ag) =40 = 4ooco

PRGINA 25
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Problemas y Cuestiones Resueltas bg"{ER Min A& NTE .S,_

33) CO-QCLLQD. GQ Fanoo ce QCLS mai-ﬁr_,e&

A = |t L 4 =1 ii
L £ =3 o -4 1I=3 #:D
-4 o 2 -1

=-4 40

A A 4
-44 A4
2 414 -4
-4 | -
i 4 4 '4__41 1 . -4
-4 4 4 -1} -fuR, = =g O T
zZ 4 -1 © T { ={ B
-4 o 2z -1 a

{ 0 Zyri

=2-0=0 :—:}}Fé(,ﬁ):g

-1 3 = l'-ﬂ"‘i #D
I -l 2) i 4--540
& = L -1 2 z 1
2 o vh

1 = 3
\z 1 i\ = -1% 40 =r;.t€)(Eﬂ =3
A -4 2

31{) Estodia en ﬁmu‘.:{m deo Ul fango de Dos matrices :

1 4 1 1. 4 1
T
A-|Z K K | — deb(M =]z w 2u\=K-4k+h
K 27 24K K Z <23
N - ©] Bertomeu Ferrer
(Fﬂc‘-”’ MH 26 :f:!:'x_’._{.hcr[:blu,tz.cnm




Problemas y Cuestiones Resueltus bETE?Q HW‘JQ-‘\]FF_E-S

deb(R)=0 => U-4uil =0 = K=2

-}Lﬁiéi‘, —> dek(P) + 0 => 1g(R)=3

—_— o

St k=2t = deb(A) =0 =n g (A) < 3

L 4 % |14\=4 £ 0O
I O P i
2 2 Y \1:\-:04\%.%.\:0

K 4 © K 4 °© .
D = -1 2w -2| 3 deb®) =1 w 2| =4u2K
4 -1 12 1 -4 2
e%=0
deb(®) =0 = Ux%2K =0 = 2k (2x-4)=0
|
PR, A8
St K =’ =5 dek(®) =0 = {‘gjteﬁ‘{-g
o 4 O |-41=-1 #0
-|1-1 © -L o 4\ _
% L -1 2 \-—i :::-\ =1 #0
—-"=R'=-ré LQ)\:Z
m&fﬁjpl 2") ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas DETERMINA PJ:I‘-E:S

- -

Se K=y = deb(B) =0 = m®)<3

=" —_ -

»1/1 41 O ‘\11"1\=ji ¥0
R=|-1 L -2 \ifaL\zi $0
¥ ol B -4l Z

- - -— — - —

-'\-—I._.—----—"'"'-'

1 o -1
35) Sea. (o makir A= (L{ 1 _x), Delermina los
O A I
vaores de A" que hacea . gle (A) 2 3. & Rede sc
de A1

E‘%(ﬁ;\) _1 para o.Qﬁilq Ua.Qor
EE?n:tnao de A s raﬂﬁ)c_?) owcndo sea dek(h)=0. Asl:

-1 7
de[._u.qL. _;\ = ‘;\-L\}+3

o
1
A

1
4
v) .t

ol l8) <0 = NoWhad =0 oy

= St A=41 o A=3 mdektﬂ\:ﬁ =D ré{'&\(..g

Ademds , munea sera g (&) =1 ol) exiskc mencres de

orden L no nulas gue no ée[oenden de "N \: f\:i 40
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BQ Encuenbre. a 4 b nameros natorales menores que dier

2 2 O
teles e loo matir A = 0 5 a Eenéa, fango .
3 1 %
2 3 b
A=|0o § o] \zz_\zig%o:b%(hﬁw?_
3 4 b

“Paso. que . ratPﬁ—_?_ kndm'lqueser dek Ay = O. Ast:

2 2 b <4
O 5 oo =0 ¢'—ia.-51a.=0=b&~T
3 4 b

Como @ Yy b son nimerss nadorales menores gue dier :

‘:):.'.,L-—'—‘DL.:S/ =r> NO
L
b-—?-'——"&:{nfq‘—'b”ﬂ =[;Q_:S-h ID:Li

b=l —g 8N
3’-}) Determince ol {‘ango de cada matiz en P,uﬂﬂﬁm dell
'PO.,’L-ELME,"TD \\&II :

1 o 1 { o 4 .
L\:’(?—' d o J&E(&):\l 1 al\= a -a

o O © o. O O

(?aG-l NA Z_C] ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas -I:J ETERM INA NlL_'_' S

C!-Q‘(L(,M =0 — &5_,&-_-_0 =1 &(&1_1): 0 el . /a,:-i

-

*;'S:._ —‘_h{_d_‘. = det(A)=0 = 5 (A)< 3

lpl
v,

1 -1 14 141=4 40
-4 D O) r

A-|2 41 [i‘i[=3%0-—-br%thﬁ-—l

.:5;:{:;:;6:. = deb(A) =0 => (8(&\4.3

1 o 4 \41=4+£ 0
ﬂ‘: 2 40 1 0 :i = A\=7
(o o '::J | =1#0 —oqa)

Ve .| 14\=4 0
A-fe ™ 1 L4l z-430 =5 5 (N =2
( e B L 5

1 4

e art 4 -2l
%: 2041 arl -1 3&@.?.(_‘33): Zarl ard -1) =a-a

1 i o i i
a=0
dek(®) =0 — a®-a =0 => a_(&?'-i) e % A a=-1
ot =o<
C’.L:fi

" ©Juan Bertomeu Ferrer
PAGINA 30 www.bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Resueltay

DETERMINANTES

"""""

-
T — — — — -

(Siaz-1) = eb(®) =0 = g (&)< 3

e

O 4 =i
B=|[-4 o -1
4 4 -

— -

B

l-i‘:-i + B
\?1 ;‘\:i $0 =,r;:.{‘8(,ffﬂ:1

.L Pﬂ:‘:é: =5 dek(B) = 0 ﬁf@(%\ég

141=4 £0
lii)z04 14 H-t#o

=D rg (=2

:5{_, &:}.‘:‘ _—..J‘;)C!Q/{:(,E))'-'D ﬁ?%(,%)é&

1zl =L 0
2 A =1 N
D= | 31 \él\=i¢0:brét%\=’.7_
14 1
{ @ -1 «a 1 a -4 3
C=|l2a-1 a 1 a -4 @ | =0 +3a-4
3 -4 1L o© 3 -4 4
/v&':‘i
1 —_
at+3a-4 =0 S
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Froblemas y Cuestiones Resuelias

DETERMINANTES

- e =

1 -4 4

. - 4 141=4 £ 0
15'...- CL=:[..; _'-—-]:,';C - 2 _i ,i { :f:
.= 4
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